

ANNOUNCEMENTS**Erratum**

B. Müller-Oerlinghausen, Pharmacopsychiat. 18 (1985) 214–217.

Page 216, 3^d paragraph, line 4: It should read “cortisol” instead of “prolactin”.